



В Ханты-Мансийском автономном округе –Югре бывший помощник оперативного дежурного отдела полиции осужден за халатность, повлекшую по неосторожности смерть человека

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему помощнику оперативного дежурного дежурной части ОМВД России по городу Мегиону Александру Соболю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 26 на 27 ноября 2015 года участковым уполномоченным полиции в ходе исполнения обязанности по обеспечению общественного порядка в подъезде одного из домов был обнаружен мужчина, находящийся в состоянии алкогольного опьянения. Учитывая, что на замечание участкового мужчина никак не отреагировал и продолжал распивать спиртное, он был доставлен в ОМВД России по городу Мегиону и помещен в камеру для административно задержанных лиц, где в соответствии с КоАП РФ должен был находиться до вытрезвления, но не более 3 часов. Однако через 3 часа проверка задержанного не была проведена, а спустя 6 часов мужчина был обнаружен повешенным в петле, изготовленной из шнурка его обуви. Установлено, что оперативный дежурный дежурной части ОМВД России по городу Мегиону в нарушение ведомственных организационно-распорядительных документов МВД России и федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» после доставления гражданина в дежурную часть не провел его личный досмотр, а также не изъял предметы, представляющие опасность для его жизни и здоровья, что повлекло возможность совершения административно задержанным лицом самоубийства.

В ходе расследования уголовного дела проведен комплекс следственных действий, осуществлен осмотр места происшествия, проведена судебно-медицинская экспертиза тела, допрошено более 15 свидетелей, произведена выемка видеозаписи событий, произошедших в ОМВД России по городу Мегиону в интересующий период времени, которая приобщена к уголовному делу в качестве вещественного доказательства. По завершении расследования в адрес начальника ОМВД России по городу Мегиону внесены два представления о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению преступления, во исполнение которых с личным составом отдела проведено оперативное совещание на предмет изучения ведомственных приказов и федерального законодательства о полиции, а с жителями



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Мегиона участковыми проведены профилактические мероприятия и беседы о необходимости соблюдения административного законодательства.

Приговором суда Соболю ему наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с лишением права замещать должности государственной и муниципальной службы сроком на 2 года.

01 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1027311>